	10 класс
 (Классный руководитель: Талипова Л.Н.)


	Предмет
	Сроки выполнения задания
	Тема
	Задание
	Примечания

	Алгебра
	11.11
	Решение текстовых задач алгебраическим методом
	Вариант № 43976
(приложение)
	


	
	13.11
	Уравнение с двумя переменными и его график
	Вариант № 43985
(приложение)
	


	
	15.11
	Уравнение с двумя переменными и его график
	Вариант № 43988
(приложение)
	


	Геометрия


	12.11
	Правильные многоугольники. Вычисление их элементов
	Вариант № 43991
(приложение)
	

	
	14.11
	Число π. Длина окружности
	Вариант № 43994
(приложение)
	

	Вероятность и статистика
	13.11
	Геометрическая вероятность. Случайный выбор точки из фигуры на плоскости, из отрезка, из дуги окружности.
	Вариант № 43997
(приложение)
	

	Информатика
	14.11
	Вспомогательные алгоритмы

	П 1.1.3
	

	Обществознание
	12.11
	Социализация личности.
	Привести не менее 5 примеров социализации подростка.
	Письменно

	История


	13.11

	Общественная жизнь в 1830 – 1850гг.
	Подготовить реферат по изученной теме.
	Письменно

	
	15.11
	Государственная политика в области культуры.
	[bookmark: _GoBack]Вопросы 1,3,4
	Письменно

	Русский язык









	11.11 – 12.11

	Знаки препинания в сложноподчиненном предложении.
	https://www.youtube.com/watch?v=HkD2lcA8EME посмотреть видео урок, страница 63 правило. Упражнение: 114 (2 часть), упражнение: 115 по заданию.


	
Письменно


	
	13.11









	Р.Р. Подготовка к сочинению — рассуждению на лингвистическую тему.
	https://ya.ru/video/preview/14545740193690702753 посмотреть видео урок, повторить основные этапы написания сочинения — рассуждения.
	Письменно

	
	15.11
	Р.Р. Сочинение — рассуждение на лингвистическую тему (определение понятия и комментарий)
	Написать сочинение — рассуждение приводя аргументы по теме А.М.Пешковский «У каждой части речи есть свои достоинства».
	Письменно

	Литература
	12.11 







14.11
	А.С.Грибоедов. Комедия «Горе от ума». Открытость финала пьесы, его нравственно — философское звучание.

А.С.Грибоедов. Комедия «Горе от ума». Художественное своеобразие комедии.
	https://vk.com/wall-215673535_1924?ysclid=m35dmz1iz2276900791&z=video-197489964_456239203%2Fec4ba8ea9f8bea29e3%2Fpl_post_-215673535_1924 посмотреть урок, ответить на вопрос «В чём заключается открытость финала?»


https://ya.ru/video/preview/17101708866020629707 посмотреть видео урок
	











	Английский язык
	12.11 - 15.11
	Простое прошедшее время.

	Чтение текста в запись, выписать и перевести все глаголы
	Приложение №1

	
Физика
	13.11
	Урок — конференция «Оптические линзовые приборы»
	§ 47, стр. 227 ответить на вопросы
	

	
	14.11
	Глаз как оптическая система. Зрение
	§ 46, стр.223 задание 18
	Приложение

	
Биология
	12.11

	Кожа
	Параграф 36 № 1,2 стр.178 «Подумайте!»
	Письменно

	
	14.11
	Закаливание и его роль
	Параграф 37 Написать правила закаливания.
	Письменно

	Химия
	13.11
	Решение экспериментальных задач
	Стр.159 №6
	Письменно

	
	15.11
	Решение экспериментальных задач
	Стр.159 №7
	

	
География

	11.11
	Особенности хозяйства Северо-Запада.
	Параграф 30 пересказ; Письменно с. 117 № 6
	Письменно

	
	15.11
	Особенности хозяйства Северо-Запада.
	Письменно с. 117 № 8
	
Приложение 1

	Физ - ра
	12.11 – 15.11
	Построения. Перестроения. Ходьба в разном направлении.
	Выполнять утреннюю гимнастику.
Упражнения на осанку.
	

	Труд (Технология)
	11.11
	Адаптивные технологии.
	Выполнить реферат.
	Письменно









Приложение №1 по английскому языку.
[image: C:\Users\школа-интернат 5\Downloads\IMG_8875.png]
Приложения по алгебре, геометрии, вероятности и статистике.
Вариант № 43976

1.  Тип 1 № 371 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Представьте выражение [image:  дробь: числитель: 4, знаменатель: 5 конец дроби плюс дробь: числитель: 7, знаменатель: 12 конец дроби ]в виде дроби со знаменателем 120. В ответ запишите числитель получившейся дроби.
2.  Тип 1 № 22 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: 6,9 минус 1,5, знаменатель: 2,4 конец дроби . ]
3.  Тип 1 № 37 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения [image: 30 умножить на левая круглая скобка минус 0,1 правая круглая скобка в кубе плюс 7 умножить на левая круглая скобка минус 0,1 правая круглая скобка в квадрате минус 3,9.]
4.  Тип 1 № 370 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Представьте выражение [image:  дробь: числитель: 5, знаменатель: 6 конец дроби умножить на дробь: числитель: 3, знаменатель: 8 конец дроби ]в виде дроби со знаменателем 80. В ответ запишите числитель получившейся дроби.
5.  Тип 1 № 40 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения (4,9 · 10− 3)(4 · 10− 2).
6.  Тип 3 № 3 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения [image:  левая круглая скобка 2 плюс c правая круглая скобка в квадрате минус c левая круглая скобка c минус 4 правая круглая скобка ]при [image: c = минус дробь: числитель: 1, знаменатель: 8 конец дроби .]
7.  Тип 3 № 81 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения [image:  левая круглая скобка корень из: начало аргумента: 18 конец аргумента плюс корень из: начало аргумента: 2 конец аргумента правая круглая скобка умножить на корень из: начало аргумента: 2 конец аргумента .]
8.  Тип 3 № 431 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: a в степени левая круглая скобка 17 правая круглая скобка умножить на a в степени левая круглая скобка минус 6 правая круглая скобка , знаменатель: a в степени 9 конец дроби ]при [image: a=4.]
9.  Тип 3 № 448 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения [image: a в степени левая круглая скобка минус 9 правая круглая скобка умножить на левая круглая скобка a в квадрате правая круглая скобка в степени 6 ]при [image: a=5.]
10.  Тип 3 № 440 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите значение выражения [image:  дробь: числитель: левая круглая скобка a в кубе правая круглая скобка в степени 5 , знаменатель: a в степени левая круглая скобка 11 правая круглая скобка конец дроби ]при [image: a=3.]
Вариант № 43985
1.  Тип 2 № 412 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите корень уравнения [image:  минус 4 плюс 7x=8x плюс 1.]
2.  Тип 2 № 60 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите уравнение [image:  дробь: числитель: 5, знаменатель: 4 конец дроби x в квадрате плюс 7x плюс 9=0]
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
3.  Тип 2 № 66 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите уравнение [image:  дробь: числитель: x минус 4, знаменатель: x минус 6 конец дроби =2. ]
4.  Тип 2 № 70 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите систему уравнений  [image:  система выражений 5x минус y=7,3x плюс 2y= минус 1. конец системы ] В ответ запишите х + у.
5.  Тип 2 № 43 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите уравнение [image: 2x плюс 2= минус 3.]
6.  Тип 4 № 451 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
На рисунке изображены графики функций вида y  =  kx + b. Установите соответствие между знаками коэффициентов k и b и графиками функций.
КОЭФФИЦИЕНТЫ
А)  [image: k больше 0,b больше 0]
Б)  [image: k меньше 0,b больше 0]
В)  [image: k больше 0,b меньше 0]
ГРАФИКИ
[image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/get_file?id=561&png=1]
1)
[image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/get_file?id=559&png=1]
2)
[image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/get_file?id=560&png=1]
3)
 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


7.  Тип 4 № 115 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
 
Графики
 
	А)
	Б)
	В)

	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39316&png=1]
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39315&png=1]
	[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39314&png=1]


 
Формулы
 
	1) [image:  y= минус дробь: числитель: 1, знаменатель: 2 конец дроби x ]
	2) [image: y= минус дробь: числитель: 1, знаменатель: x конец дроби ]
	3) [image: y= минус x в квадрате минус 2]
	4) [image: y= корень из: начало аргумента: x конец аргумента ]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


8.  Тип 4 № 108 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
На рисунке изображен график функции y = ax2 + bx + c . Установите соответствие между утверждениями и промежутками, на которых эти утверждения выполняются. Впишите в приведенную в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39738&png=1]
 
	УТВЕРЖДЕНИЯ
	 
	ПРОМЕЖУТКИ

	А)  функция возрастает на промежутке 
Б)  функция убывает на промежутке
	  
	1)  [1; 2]
2)  [0; 2]
3)  [−1; 0]
4)  [−2; 3]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б

	 
	 


9.  Тип 4 № 123 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Установите соответствие между функциями и их графиками.
Функции
	А)  y = −2x + 4
	Б)  y = 2x − 4
	В)  y= 2x + 4 


 
Графики
	
	1)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39680&png=1]
	
	2)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39679&png=1]

	
	3)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39678&png=1]
	
	4)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39677&png=1]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


10.  Тип 4 № 113 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
На одном из рисунков изображен график функции [image: y= дробь: числитель: 12, знаменатель: x конец дроби . ]Укажите номер этого рисунка.
 
	
	1)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39538&png=1]
	
	2)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39537&png=1]

	
	3)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39535&png=1]
	
	4)[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39533&png=1]


























Вариант № 43988
1.  Тип 2 № 71 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите систему уравнений  [image:  система выражений 2x минус y=1,3x плюс 2y=12. конец системы ] В ответ запишите х + у.
2.  Тип 2 № 54 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите корни уравнения [image: x в квадрате плюс 4=5x.]
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
3.  Тип 2 № 65 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите уравнение [image: x минус дробь: числитель: 6, знаменатель: x конец дроби = минус 1. ]
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
4.  Тип 2 № 50 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите уравнение [image: x минус дробь: числитель: x, знаменатель: 12 конец дроби = дробь: числитель: 55, знаменатель: 12 конец дроби . ]
5.  Тип 2 № 403 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите корень уравнения [image:  минус 8x минус 3= минус 6x.]
6.  Тип 2 № 56 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Квадратный трехчлен разложен на множители: [image: x в квадрате плюс 6x минус 27= левая круглая скобка x плюс 9 правая круглая скобка левая круглая скобка x минус a правая круглая скобка .]Найдите [image: a.]
7.  Тип 2 № 64 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Решите уравнение [image:  дробь: числитель: 9, знаменатель: x минус 2 конец дроби = дробь: числитель: 9, знаменатель: 2 конец дроби . ]








Вариант № 43991
1.  Тип 6 № 316 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 58 и одна сторона на 5 больше другой.
2.  Тип 6 № 285 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39845&png=1]В треугольнике ABC угол C прямой, BC = 8 , sin A = 0,4.   Найдите AB.
3.  Тип 6 № 533 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39769&png=1]В треугольнике ABC известно, что [image: \angle BAC=84 градусов,]AD - биссектриса. Найдите угол BAD. Ответ дайте в градусах.
4.  Тип 6 № 527 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=40832&png=1]Найдите площадь параллелограмма, изображенного на рисунке.
5.  Тип 6 № 322 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=40593&png=1]
В трапеции ABCD известно, что AD  =  7, BC  =  5, а ее площадь равна 72. Найдите площадь трапеции BCNM, где MN – средняя линия трапеции ABCD.
6.  Тип 7 № 540 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=40182&png=1]
Радиус вписанной в квадрат окружности равен [image: 2 корень из 2 .]Найдите диагональ этого квадрата.
7.  Тип 7 № 161 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Найдите площадь кругового сектора, если длина ограничивающей его дуги равна 6π, угол сектора равен 120°, а радиус круга равен 9. В ответе укажите площадь, деленную на π.
8.  Тип 7 № 563 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=39985&png=1]
Угол A четырехугольника ABCD, вписанного в окружность, равен 37°. Найдите угол C этого четырехугольника. Ответ дайте в градусах.
9.  Тип 7 № 550 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=40020&png=1]
Четырехугольник ABCD вписан в окружность. Угол ABC равен 92°, угол CAD равен 60°. Найдите угол ABD. Ответ дайте в градусах.
10.  Тип 7 № 166 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=40322&png=1]
Отрезок AB  =  40 касается окружности радиуса 75 с центром O в точке B. Окружность пересекает отрезок AO в точке D. Найдите AD.











Вариант № 43994
1.  Тип 8 № 186 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Какие из данных утверждений верны? Запишите их номера.
 1)  Вокруг любого треугольника можно описать окружность.
2)  Если в параллелограмме диагонали равны и перпендикулярны, то этот параллелограмм  — квадрат.
3)  Площадь трапеции равна произведению средней линии на высоту.
 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
2.  Тип 8 № 197 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Какие из следующих утверждений верны?
 1)  Один из углов треугольника всегда не превышает 60 градусов.
2)  Диагонали трапеции пересекаются и делятся точкой пересечения пополам.
3)  Все диаметры окружности равны между собой.
 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
3.  Тип 8 № 192 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Укажите номера неверных утверждений.
1)  При пересечении двух параллельных прямых третьей прямой сумма накрест лежащих углов равна 180°.
2)  Диагонали ромба перпендикулярны.
3)  Центром окружности, описанной около треугольника, является точка пересечения его биссектрис.
 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
4.  Тип 8 № 570 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Какое из следующих утверждений верно? 
 1)   Точка пересечения двух окружностей равноудалена от центров этих окружностей. 
2)   В параллелограмме есть два равных угла. 
3)   Площадь прямоугольного треугольника равна произведению длин его катетов. 
 В ответе запишите номер выбранного утверждения
5.  Тип 8 № 582 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Какое из следующих утверждений верно?
1)  Вертикальные углы равны.
2)  Две окружности пересекаются, если радиус одной окружности больше радиуса другой окружности. 
3)  Диагонали трапеции пересекаются и делятся точкой пересечения пополам.
В ответ запишите номер выбранного утверждения.
6.  Тип 8 № 193 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Какое из следующих утверждений верно?
 1)  Диагонали параллелограмма равны.
2)  Площадь ромба равна произведению его стороны на высоту, проведенную к этой стороне.
3)  Если две стороны и угол одного треугольника равны соответственно двум сторонам и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.
 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
7.  Тип 8 № 191 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Укажите номера верных утверждений.
 1)  Любые три прямые имеют не более одной общей точки.
2)  Если угол равен 120°, то смежный с ним равен 120°.
3)  Если расстояние от точки до прямой больше 3, то и длина любой наклонной, проведенной из данной точки к прямой, больше 3.
 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
8.  Тип 8 № 185 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Укажите номера верных утверждений.
 1)  В любую равнобедренную трапецию можно вписать окружность.
2)  Диагональ параллелограмма делит его углы пополам.
3)  Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения его катетов.
 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.





Вариант № 43997
1.  Тип 9 № 220 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Магазин детских товаров закупает погремушку по оптовой цене 260 рублей за одну штуку и продает с 40-процентной наценкой. Сколько будут стоить 3 такие погремушки, купленные в этом магазине?
2.  Тип 9 № 629 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
При проведении опыта вещество равномерно охлаждали в течение 10 минут. При этом каждую минуту температура вещества уменьшалась на [image: 9 в степени левая круглая скобка \circ правая круглая скобка C .]Найдите температуру вещества (в градусах Цельсия) через 6 минут после начала проведения опыта, если его начальная температура составляла [image:  минус 6 в степени левая круглая скобка \circ правая круглая скобка C .]
3.  Тип 9 № 203 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В голосовании приняли участие 120 человек. Голоса между кандидатами распределились в отношении 3:5. Сколько голосов получил победитель?
4.  Тип 9 № 609 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается вдвое каждые 7 минут. В начальный момент масса изотопа составляла 640 мг. Найдите массу изотопа через 42 минуты. Ответ дайте в миллиграммах.
5.  Тип 9 № 232 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
В начале года число абонентов телефонной компании «Восток» составляло 800 тыс. человек, а в конце года их стало 880 тыс. человек. На сколько процентов увеличилось за год число абонентов этой компании?
6.  Тип 10 № 651 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
На экзамене 60 билетов, Олег не выучил 12 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.
7.  Тип 10 № 258 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
Фирма «Вспышка» изготавливает фонарики. Вероятность того, что случайно выбранный фонарик из партии бракованный, равна 0,02. Какова вероятность того, что два случайно выбранных из одной партии фонарика окажутся небракованными?
8.  Тип 10 № 235 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
В мешке содержатся жетоны с номерами от 5 до 54 включительно. Какова вероятность, того, что извлеченный наугад из мешка жетон содержит двузначное число?
9.  Тип 10 № 263 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
На экзамене по геометрии школьнику достается одна задача из сборника. Вероятность того, что эта задача по теме «Углы», равна 0,1. Вероятность того, что это окажется задача по теме «Параллелограмм», равна 0,6. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется задача по одной из этих двух тем.
10.  Тип 10 № 649 [image: https://math9_300-gve.sdamgia.ru/img/briefcase--plus.png]
На экзамене 40 билетов, Саша не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

image60.png




image61.png




image4.png
6,9—1,5
2.4




image62.png
9°C




image63.png




image5.png
30-(—0,1)°+7-(—0,1)*—3,9.




image6.png
cn | o0
v | \O




image7.png
(2+4c¢)*
)" —c(c—4)




image8.png




image9.png
(V18+V2) V2.




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png




image14.png




image15.png




image16.png
— 4 +Tx=8x+1.




image17.png
=0
5x2+7x—|—9
4




image18.png




image19.png
Sx—y=17,
3x+2y=-1.




image20.png




image21.png
k>0, b>0




image22.png
k<0, b>0




image23.png
k>0, b<0




image24.png




image25.png




image26.png




image27.png




image28.png




image29.png




image30.png




image31.png




image32.png
y=—x"—




image33.png
y:




image34.png




image35.png




image1.png
39

The police in the big city were looking for a thief. At last they
caught him. But while they were taking photographs of him
—from the front, from the Ieft, from the right, with a hat,
without a hat—he suddenly attacked the policemen and ran
off. They tried to catch him, but he got away.

Then a week later the telephone rang in the police-station,
and somebody said, '"You are looking for Bill Cross, aren't
you?'

'Yes.!

'Well, he left here for Waterbridge an hour ago.'
Waterbridge was a small town 150 kilometres from the
city. The city police at once sent four different photographs

of the thief to the police in Waterbridge.

Less than twelve hours later they got a telephone call from
the police in Waterbridge. 'We have caught three of the
men,’ they said happily, 'and we will catch the fourth this
evening, we think'.
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